
 Item c.v. or est. 

A Foreign/Worldwide singles and sets  
1 Albania #332-44, 424-31 M/LH/VF 2 cpl sets c.v. $116.45 

2 Algeria #53a M/NH/VF cpl bklt c.v. $160 

3 Armenia #430-1 1992 Cpl set + S/S + FDC for #430  VF/NH c.v. $60 
4 Bangkok #14 M/LH 1883 c.v. $100 

5 Belgium #241-8 M/NH/VF cpl c.v. $140 

6 Belgium 1942 2 diff.. Orval S/S #'d see note after B304 c.v. $1000 

7 Canada #4  U 1852-7 Imperf  cv. $225 

8 Canada #45 M/Hr/F-VF c.v. $725 

9 Canada #47 M/F/N.G.  (c.v. $425 LH/$1000 NH) c.v. $425 

10 Canada #51/56 M/N.G.  c.v. $297.50 

11 Canada #90 M/VF-EXF/N.G.  est. $10-15 

12 Canada #93 M/Hr/F 1903-8 c.v. $400 

13 Canada #94 M/Hr/F-XF 1904 c.v. $750 

14 Canada #122 M/H/VF c.v. $95 

15 Canada #174-77 M/H/VF c.v. $427.50 

16 Canada #278-281 M/LH/VF/Cpl c.v. $63.50 

17 Canada #J1 6 diff. positions, block of 10 VF/NH c.v. $30 

18 Canada #C1 PB of 6 1 w/Hr/5 NH c.v. $175 

19 Chilli #83-95 M/H/F-VF 1910 Pictorials c.v. $52.70 

20 China-Peoples Republic #1108-13 M/LH/VF/Cpl c.v. $192 

21 China-Peoples Republic 2 diff Cpl sets in PO 1st day folders est. $20-25 

22 Denmark #2,3,5 U/F+ Wmk 111  c.v. $167 

23 Falkland Is. #54-61 M/H/F-VF  c.v. $167.40 

24 Finland #7b U most perfs intact roulette II 1874 c.v. $275 

25 Germany #11 U 1872. c.v. $360 est. $20-40 

26 Germany Circa 1920's encased postage SCARCE! "Rheingold" adv. On reverse est. $30-40 

27 Germany #667-8, B309 M/NH/VF/Cpl c.v. $80.50 

28 Germany #90 Horse Race S/S c.v. $24 

29 Germany #B91-2 2 S/S's Olympic games c.v. $195 

30 Germany #B104 Hitler S/S Cp VF NH c.v. $240 

31 Germany #B134-6 FD cancel on piece EX c.v. $70 

32 Germany #B295 M S/S of 3 c.v. $45 
33 Germany-Baden #5NB4a M S/S ungummed c.v. $110 

34 German Democratic Republic under Russian Occ. #16NB4a VF ** est. $125-150 

35 Great Britain #68 U 1880 c.v. $65 

36 Great Britain #85 U/F c.v. $125 

37 Great Britain BK144 Cpl/VF/NH c.v. $60 

38 Great Britain-Offices in Turkish Empire #54 U/VF c.v. $100 

39 Great Britain-Middle East Forces #1-9,5b Cpl Cairo Printing c.v. $526.20 

40 Hong Kong #164-5 U/F-VF 1938-52 High Values c.v. $50 

41 Iceland #2 M/NH/F wmk 112 1873 c.v. $500 

42 Iceland #53 M/H/F-VF  c.v. $750 

43 India-Gwalior #8 M/LH/F 1885 c.v. $140 



44 Indonesia #65b, 65c VF/NH  U.P.U. S/S's perf and imperf c.v. $65 

45 Italian States-Roman States #1 M 1852 c.v. $55 

46 Italian States - Tuscany #6 U 1851-2 imperf c.v. $125 

47 Italian States - Tuscany #15 U 1857-9 Imperf c.v. $300 

48 Italy #58-63, 64-66 M & U, 2 cpl sets c.v. $206 

49 Italy #80 M/NH c.v. $55 

50 Italy #81 M/H (c.v. $250 H, $540 NH) est. $25-35 

51 Italy #83 M/NH (c.v. $720 H, $1800 NH) est. $150-200 

52 Italy #85 M/NH/VF (c.v. $850 H, $1800 NH) est. $250-350 

53 Italy #92 M/NH (c.v. $70 H, $180 NH) est. $15-20 

54 Italy #582-3 U/VF/Cpl 1951 c.v. $43.75 

55 Italy #B17-9 M/Hr/F-VF c.v. $97.50 

56 Italy #C64 U/VF c.v. $350 
57 Japan #437  1948 S/S Unused ng cv. $60 

58 Japan #553 M/F-VF multiple of 8 c.v. $116 

59 Laos 1965 Souv. Bklt, w #111a S/S Cpl/VF/NH c.v. $35+ 

60 Liechtenstein #1-3 M/LH/VF c.v. $212.50 

61 Madagascar #33 U violet seal handstamped c.v. $175 

62 Mauritius #251-65 M/NH/VF/Cpl 1953-4 c.v. $65.15 

63 Nauru #17-27 VFNH 11 diff. c.v. $63 

64 Netherlands #B90-3 M/VF 1936 Semi-postal c.v. $45 

65 New Republic #37-9, 43-5, 47 M/H 1886-7 7 diff. Seldom seen c.v. $215 

66 Niue #49-51 M/LH/VF  c.v. $58 

67 Obock #2 M 1892 Handstamped, ng c.v. $45 

68 Papua #C1-9 M/H-LH 3 cpl air post sets c.v. $51.75 

69 Papua #O1-O12 M/LH/VF 1931 Official stamps c.v. $169.75 

70 Prince Edward Is. #7 M/F-VF  c.v. $125 

71 Qatar #108G U/VF c.v. $50 

72 Qatar #184-9 and 187a S/S Cpl c.v. $69.95 

73 San Marino #239 M & U/Cpl 2 S/S's 1945 both VF c.v. $135 

74 Sierra Leona #382-7, C100-105 Cpl  c.v. $92.80 

75 Spain #585c S/S VF/NH c.v. $44 

76 Spain #C118 M/NH/F-VF 1945 Airmail c.v. $25 

77 Stellaland #2,3 M/H 1884 2 diff. seldom seen c.v. $70 

78 Tahiti #8-9, 29-31 M/H 1893, 1903 5 diff. c.v. $150 

79 Tobago #1 M/H/F 1879 c.v. $145 

80 Tonga #5 M/Hr 1888 c.v. $62.50 

81 Tonga #11 M/H 1892 c.v. $40 

82 Trinidad #58 M/H/F 1869-94 c.v. $52.50 

83 Vatican City #61 1939 c.v. $100 
   
B Foreign/Worldwide Postal History  

84 Austria #B156-B164 on 3 FDC's 1937 Cpl set est. $20-30 

85 Batum 1920 Cover w/#8,13,17 Imperf  High c.v. on cover est. $650-900 

86 Burma #1-2 FDC Special cancel est. $25-40 



87 France #58 Vert. pair tied 1875 est. $15-20 

88 Germany 1936 Flight via Graf Zeppelin to NJ w/#C57-8 est. $35-50 

89 Italy #205 on 1928 PC est. $8-12 

90 New Zealand #998 x2 and #101 on 1905 cover est. $15-20 

91 Switzerland 1930 Regist. cvr "Stamps for Collectors Only" label w/#160a, 168a, 175a est. $60-90 

   
C Foreign/ Worldwide Cover lots  

92 Australian Antarctic Territory Covers 13 diff. some cpl sets, all cacheted est. $15-20 

93 China/China related Commercial covers circa 1940's 10 diff. est. $15-20 

94 Early Worldwide Postal Cards 9, 1890s-1902 est. $15-20 

95 France FDC lot 17 diff. 1980's w "silk" cachets hi retail est. $20-30 

96 France  68 diff. cacheted FDC's unaddressed, clean (retail $200) est. $60-75 

97 Germany  Topicals/Events cvr lot 31 diff. 1960's-70's est. $10-15 

98 Germany DDR Cover lot 39 diff, 1950's-60's some cacheted  est. $30 

99 Germany DDR FDC lot, approx 150 diff, all cacheted & in cpl sets est. $120-180 

100 Great Britain Commercial covers 26 diff. many WWII censored (retail $75+) est. $15-20 

101 Great Britain FDC Cover lot 25 diff. circa 1960's all w/attractive cachets (retail $75-85) est. $30-40 

102 Great Britain Mint Postal Stationery lot 40+ items est. $15-20 

103 G.B. Channel Islands Official Covers, approx. 60 est. $10-25 

104 Greece 6 diff. Commercial Air Mail covers ealy 1950's est. $10-15 

105 Hong Kong Commercial covers circa 1940's 9 incl. Hi values est. $15-20 

106 Indonesia Cover lot - 9 diff. ealy, inc. FDC's, airmails, registered, etc.(retail $25-30) est. $10-15 

107 Japan Cover lot 8 diff. 1949-early 50's stamps alone cat. $72.50 est. $15-25 

108 Japan stamp metal engravings 6 diff. FDC folders 1960's est. $40-60 

109 Japan 1990's FDC lot 20 diff Colorful cachets, cpl sets est. $25-35 

110 Niur Offical Covers lot shoebox of approx. 250 covers, circa 1980's est $35-$50 

111 Philippines Cover lot circa 1940's-50's 10 diff. est. $15-20 

112 Switzerland 1931 airmail covers 3 diff. w/11 stamps #C3/C15  c.v. $284.15 

113 U.N. Postal Stationery Lot 77 items Nice Variety est. $8-15 

114 Vatican City FDC lot 22 diff. inc. Maximum cards, many cpl sets, 1960's est. $10-15 

115 WWII Censored Covers lot, approx. 90 historical lot! est. $100-150 
   
D U.S. Postal History - Classic/Stampless  

116 U.S. 1834 Stampless Cover Red Saratoga Springs C.D.C. est. $20-30 

117 U.S. 1844 Stampless Cover Nice markings w/nice letter est. $15-20 

118 U.S. 1844 Stampless Washington, DC to Hagerstown, Md Orange C.D.C. + "5" est. $10-15 

119 U.S. 1850 Stampless Cover 5c due Nice CDC w/3 pg letter est. $15-20 

120 U.S. 1852 Stampless Cover w "Paid 3" Albany cancel + insert est. $15-20 

121 U.S. #11 on 1853 cover w/nice informative letter est. $30-40 

122 U.S. #26 on 1861 cover stamp tied w 2 paid circular cancels est. $10-15 

123 U.S. 1889 2 diff. Albany County Covers one with interesting letter est. $10-15 

124 U.S. 1890's 2 diff. Albany County Covers nice cancels est. $7-10 

125 U.S. 1900 Chicago & Cairo R.P.O. addressed to the "Queen of Holland" est. $20+ 

126 U.S. 1916 U.S. Cavalry Mexico Punitive Exp.  est. $30-40 



127 U.S. 1918 A.E.F. Soldiers mail Censored w/letter "Somewhere in France" est. $30-40 

128 U.S. 1938 Unusual Postal History item " Around the World" Must see! est. $20-35 

129 U.S. 1941 Cover "Returned to Sender service suspended due to Japanese Occ." est. $15-20 

130 U.S. 1941 2 diff. Highway P.O. w Service cachets trips 1 & 2 est. $10-15 

   
E U.S. Illustrated Advertising Covers  

131 U.S. Circa 1880 Illust. Adv. Cvr. Albany Builder est. $20-30 

132 U.S. 1902 Illust. Adv., St. Louis Worlds Fair cancel est. $10-15 

133 U.S. 1904 Illust. Adv. Cover Boston Flag Cancel "Hamilton Brown Shoe Co."  est. $20-25 

   
F U.S. Patriotic/FDC/General  

134 U.S. #620-21 1925 FDC cpl set, Slogan cancel c.v. $275 w/cancel $60 w/o c.v. $60 

135 U.S. #685 FDC 1930 4c Taft Photo cachet "Tokio, Japan" returned to sender est. $40-60 

136 U.S. #799 Hawaii Issue 3 diff cacheted FDC's blks of 4 c.v. $30 

137 U.S. #855 1939 Baseball Centenary Anderson cachet very clean est. $20-30 

138 U.S. #902-920 Overrun Countries FDC Staehle/Knapp Cachet, one cover c.v. $75 

139 U.S. #910 1943 Czechoslovakia overrun flag P/B's FDC Staehle cachet VF est. $10-15 

140 U.S. #926 FDC Motion Pictures blk of 4 Fleetwood/Dorothty Knapp cachet est. $10-15 

141 U.S. #929 FDC 1945 Marines/Iwo Jima w/unusual, unlisted map cachet est. $15-25 

142 U.S. #938 FDC Texas on Beautiful Staehl Maximum card est. $25-35 

143 U.S. #940 FDC 1946 WWII Veterans Fluegel cachet, unadd. UF est. $10-20 

144 U.S. 1944 Christmas WWII Patriotic w/Staehle cachet VF est. $10-15 

145 U.S. 3 diff. nice K.M.C. Venture full front Cacheted FDC's, EX cond. est. $10-15 

146 U.S. #2245-8  4 FDC's 1990 Collins Hand-Painted cachets est. $30-40 
 

147 
  

U.S. #2869a-t Legends of the West FDC's Cpl set of 20 PC's w/stamp &  
     FDC on reverse c.v. $60+ 

 
148 U.S. #2975 a-t Civil War FDC's cpl set of 20 PC's w/stamp & FDC on reverse c.v. $60+ 

149 U.S. #C18 1933 Flight via Graf Zeppelin Century of Progress est. $40-60 

150 U.S.#C25-31 FDC & M/NH set cpl Artcraft cachets est. $35-45 

151 U.S. 1947 Airmail covers 3 incl, #820  Censored est. $15-30 

152 U.S. Civil War Patriotic Centennial Covers unusual set of 8  est. $25-30 

   
G U.S. Large Cover lots  

153 U.S. 1939 #858 4 diff. states FDC's w/cachets.  c.v. $40 

154 

 
U.S. 1940 Famous Americans FDC's 3 diff. units of 5 nicely mounted on 
     illust. Alb. pgs est $20-30 

 
155 U.S. 8 diff. Colorano "Silk" FDC's 1980's Maximum cards est. $10-15 

156 U.S. 16 diff. Colorano "Silk" cachets 3 cpl sets of Maximum cards 1974-6 est. $35-45 

157 U.S. 17 Early 1900's Flag Cancel covers, all with NJ Flag Cancellation est. $10-15 

158 U.S. Cover Collection in large album, over 180 items 30's-40's est. $150-250 

159 U.S. FDC lot #1  I.M.S. Metal cachets 5 diff unaddressed. (retail $30-40) est. $15-20 

160 U.S. FDC lot #2  20 diff. Sarzin Metal cachets  (retail $60-100) est. $30-40 

161 U.S. FDC lot in 4 cover albums 200+ cacheted, unadd. 50's-90's, retail $200-250 est. $75 

162 U.S. FDC's 6 diff Bicentennial Panels inc. cpl set of S/S's est. $20-25 



163 U.N. Flag sets FDC's 1980-6 104 diff. "Silk" unaddressed in album (retail $100-150) est. $50-65 

164 U.S. Illust. Adv. Cvr Lot 14 diff. early 1900's all w/Flag cancels est. $30+ 

165 U.S. Postal Card lot 350 items, mostly 1920's - Worth close inspection! est. $50-70 

166 U.S. Presidents of the U.S. FDC lot 17 diff. w 24k coin cachet est, $20-25 

167 U.S. WWII Censored cover lot  79 items, most w/correspondence (retail $150) est. $50-70 

   
H Foreign/Worldwide Collections and Accumulations  

168 Australia Collection on album pgs. All M 1989-2003 LOADED!  c.v. $1740 est. $250-350 

169 British Guyana/Guyana Collection several hundred M, few early U, many cpl c.v. $925 

170 British "Specimen" Mint NH sets, 13 diff, all cpl, VF *c.v. as non-specimen sets  *$149.50 
 

171 
  

Canada Collection in Harris Album many 100's M, incl. dollar vals, S/Ss, etc 
           .face val $370.43 est. $135-170 

 
172 Canada Collection 100's of diff. stamps incl. Classics & B.O.B. c.v. $2759.75  est. $400 

173 Canada Early U lot, incl. Victoria, B.O.B., George, Commems, hundreds good val est. $60-80 

174 Canada Quality Mint lot M\NH/VF 12 diff. 1930-43 c.v. $170 

175 Canada 1971-90 M/NH in mounts on Scott pgs face is $224.82 Canadian c.v. $450-500 

176 Canada Plate Block Lot - MN11. 26 items 25 diff + 1 dup 50's-60's c.v. $47.95 

177 Chad M Collection 1961-70 Cpl sets & S/Ss in Lighthouse Hingeless pgs  c.v. $514.45 

178 China- Peoples Republic in stockbook 245 diff postally used! Many CPL est. $20-30 

179 China Country lot Useful group of M & U all identified on 102 cards c.v. $264.70 est. $50-70 

180 Christmas Island Souvenir Sheets 4 diff. 2002-5 VF NH c.v. $50 

181 Cook Islands/Cocos Island Lot on stockpages, mostly M/NH 274 stamps total est. $35-50 

182 Cuba 20 diff. M & U sets/singles identified on 102 cards  c.v. $146.40 

183 Ecuador Collection in Scott Spec. Album many 100's M & U, good c.v. est. $40-60 

184 Europe M lot - recent M/NH incl. bklts, S/Ss, etc. mostly Scandanavia c.v. $276.40 

185 Fiji Collection 300+ stamps on stockpages, mostly MNH, small dup. high C.V. est. $100-150 

186 Fiji Collection 1937-84 M/NH 143 stamps & 1 S/S on Scott Spec. pages est. $20-30 

187 France Collection in album 80+ mint, many cpl sets  c.v. $452.75 
 

188 France Paintings stamp lot group of 133 diff NH in cpl sets, few LH c.v. $193.25 
 

189 
  

French Equatorial Africa/French West Africa 57 diff postally U on album pgs 
    c.v. $141.50 est. $35-45 

 
190 Germany 1960's-70's all in mounts/M/NH  c.v. $301.95 

191 Great Britain Collection in Stanley Gibbons 1850's-2000 M & U c.v. $1246.90 

192 Great Britain mint on album pgs Cpl sets & S/S's 2002-2010 c.v. $1696.75 

193 Great Britain Machins lot approx. 155 M/NH, U, bklts, etc. slight dup est. $30-50 

194 G.B. Isle of Man P.O. packs 8 diff. all w/Cpl/M/NH sets c.v. $43.40++ est. $15-20 

195 Heligoland Lot 1875-95 11 stamps, offerred as reprints est. $20-30 

196 Iceland Mint lot in A.P.S. circuit book, all diff M, most NH some Cpl sets c.v. $242.30 

197 Indonesia Civil War issues/Southern Moluccas 66 diff. in cpl sets est. $25-35 

198 Iran 24 diff. early mostly M High C.V. if genuine ($1183.25) est. $50+ 

199 Ireland M/Cpl lot 32 diff. sets & singles 1933-57  c.v. $468.15 

200 Israel M/NH in small stockbook, 35 stamps + 5 S/S's est. $5-10 

201 Italy Unusual Perfin lot in Album/Cat. Contains 300+ perfins EX cond. est. $40-60 



202 Japan Circa 1915 Decorated Display pg w/40 diff. pre-1915 stamps est. $30-50 

203 Japan 1100 diff. postally U in SAFE stockbk, 1990's to recent est. $100-150 

204 Liechtenstein M/Cpl/NH sets 90+ diff. VF, clean all identified c.v. $405.30 

205 Marshall Islands M/NH lot on album pgs 1984-2006 all CPL sets & S/S c.v. $581.95 

206 Micronesia M/NH lot on album pgs 1984-90's nice group of cpl sets & S/S's c.v. $392.35 

207 Monaco lot - M & U all identified on 62 102 cards mostly M some dup c.v. $112.70 

208 Monaco M/NH lot 75 cards w/many cpl sets lots of variety c.v. $96.59 

209 Montserrat 200+ diff. M/NH/LH on stockpages, some nice early, a few U est. $25-35 

210 Netherlands Collection many 100's on pages U/M/many semi-postals, hi CV est. $50-80 

211 Netherlands Indies Collection in Davo Hingeless 1870-48 M & U c.v. $534.60 

212 Niue, Christmas Island in small stockbk All M/NH Niue (48), Christmas Is. (18) est. $10-20 

213 Norway Country lot 1958-77,virtually cpl, 350+ on Scott Spec. pgs all M/Cpl c.v. $511.95 

214 Palau M/NH/Cpl lot on album pgs 1983-91 in mounts c.v. $531.35 

215 Papua/Papua New Guinea lot M/Cpl sets in mounts 1950's-70's c.v. $366.85 

216 Poland Collection in Minkus 1961-79 M/NH many cpl sets  c.v. $461.97 

217 Portugal - Franchise stamps/Red Cross 36 diff., circa 1920's Mint est. $20-30 

218 Russian Revolution issues 1918-23 in special stockbk, 103 diff M, many cpl sets c.v. $92.80 

219 St. Lucia M lot on Scott Specialty pgs 1980-90 M/Cpl/NH sets c.v. $168.75 

220 St. Lucia Country lot in stockbk, hundreds of mostly M/Cpl sets & S/S's INSPECT! est. $75-125 

221 St. Kitts-Nevis 1921-48 M issues, 21 diff F-VF on 2 album pages c.v. $73.15 

222 St. Pierre & Miquelon 5 diff. Better M sets c.v. $215 

223 St. Vincent M/NH Collection 200+ inc S/S's on Scott Spec pgs many cpl sets est. $40-60 

224 St. Vincent Lot on album pgs 1862-67, early M & U, later issues M c.v. $258.10 est. $45-65 

225 Scandinavia Collect. 2 Scott Spec. albums, M & U very clean est. $400-600 

226 Somali Coast 2 diff. cpl M sets 1959-62  c.v. $53.60 

227 South Africa Revenue stamps early 1930's 10 stamps on piece, NICE! est. $20-30 

228 Sudan Collection 195 diff. stamps NH on stock pgs + album pgs w/LH 67 Cpl sets c.v. $187.95 

229 Sweden M Selection 1980's 6 stockpgs w all diff sets, singles, S/S' Cpl/VF/NH c.v. $380.35 

230 Sweden 1996-99 Year sets in 4 diff. PO folders, all M/NH/cpl c.v. $596.20 

231 Sweden Stamp Engraver Portfolio PO pack w/minisheet, FDC - signed unusual! c.v. $54.50 

232 Syria 2 diff. cpl M sets 1943 c.v. $64.25 

233 Tokelau Island Collection in small stockbk 64 M/NH  stamps in cpl sets est. $15-25 

234 U.N. Stamp Collection 540 stamps, most M/NH, many Cpl in Minkus album est. $50-75 

235 U.N. Vienna, Austria lot M/NH 329 diff, many cpl sets & S/S's on Scott pgs c.v. $600 

236 Worldwide Old collection in album 100's of pre-1940 stamps lots of value inc. U.S. est. $50-75 

237 Worldwide Collection of 4700 stamps in "Modern Postage Stamp Album", circa 1940 est. $100-150 

238 Worldwide 19th Century Classics 37 diff. enormous c.v. $2768 est. $250-275 

239 19th Century Stamp Collect. In Orig Album over 350 mostly classic  GOOD C.V. est. $60-80 

   
I Foreign /Worldwide Bulk Lots  

240 British Islands M lot hundreds of stamps inc. S/S's est. $45-65 

241 Canada OHMS Perfins lot 94 stamps, 4-hole perfins total c.v. $875 est. $275-300 

242 China Small M & U lot, 13 sets/singles c.v. $89.95 small dup. est. $15 

243 China Large assortment M & U in glassines, stockcards, covers INSPECT! etc. est. $50-$100 

244 China Lot Approx. 600 #102 cards w M & U incl. B.O.B. all identified est. $50-100 



245 Foreign off paper mix over 2 lbs.! Unpicked! INSPECT! 
 
est. $150-$200 

246 France Dealer/Trader lot in 65 glassine env. EXAMINE! est. $25-40 

247 Netherlands/Colonies Lot 500+ most M/NH, few U  est. $50-70 

248 Surinam lot of MNH Approx. 300 many cpl sets some dup est. $20-30 

249 "Treasure Chest" WW  lot in box many 100's & cpl NH sets c.v. in Thousands est. $175-350 

250 Worldwide, U.S. nice assort. NH sets, singles, many cpl sets 130 stamps est. $15-25 

251 Worldwide older collection in Scott Album, circa 1891, approx. 800 stamps est. $70-100 

252 Worldwide stamps Treasure Trove box loaded w Foreign INSPECT! est. $20-35 

   
J U.S. Large Stamp Lots  

253 U.S. #551 Precancel sheet of 100 "Albany" precancel unusual est. $10-15 

254 U.S. #598 Coil roll-Brooklyn, NY Precancel 1925 Scarce and Unusual  est. $350++ 

255 U.S. #909-21 Overrun Countries P/B's of 4 LH/some toning c.v. $43.60 est. $8-12 

256 U.S. Bonanza lot large trunk LOADED w/thousands off paper stamps esst. $150+ 

257 U.S. Bonanza lot - box w/225+ dealer pgs, M & U Great Value! est. $275-450 

258 U.S. circa 1913 13 diff. Parcel Post precancels - unusual est. $5-10 

259 U.S. Commem. Singles 1935-67 NH inc cpl set of Famous Americans est. $20-25 

260 U.S. cut squares lot 60 diff M inc. airmails est. $5-10 

261 U.S. High Value Postally U lot, 11 diff VF c.v. $72.50 est. $15-20 

262 U.S. Mint Blocks, singles, FD's incl. nice group of Liberty series w PBs est. $30-40 

263 U.S. Mint Face Value Lot 2 binder w stamps 1930-80 face $91.58 est. $60-65 

264 U.S. Mint lot on Minkus pgs several 100 w face of $23.99 est. $12-18 

265 U.S. M singles early 20th Century lot of 20 diff M/H 1907-26  est. $40-50 

266 U.S. M NH P/B lot face $41.82 est. $25-30 

267 U.S. 4 diff. Philatelic/Numismatic S/cards VF in orig. env. c.v. $54 

268 U.S. Revenue Stamped paper lot 40 items on checks High c.v. est. $200+ est. $35-45 

269 U.S. Stamp Collection 1850's-1960's over 500 stamps Hi overall c.v. INSPECT! $100-150 

270 U.S. Stamp Yearbook for 2019 /$44.95 in U.S. face M/NH orig.$85! est. $25-35 

271 U.S. Used Duck stamp lot 26 diff. 1947-75 w/nice signatures VF  c.v. $305 

272 Bank Checks Franked w/Battleship revenues 45 items  est. $30-40 

273 Bank Checks stamped w/U.S. Revenues 37 items est. $25-35 

274 U.N. - N.Y. 1951-91 issues M/NH sets & S/S's many Cpl sets 381 diff. c.v. $162.95 

275 U.N. -N.Y. 1994-2005 issues M/NH sets & S/S's many cpl sets 123 diff. c.v. $176.35 

276 U.N. Offices in Geneva, Switz. 1969-2010 446 stamps/S/S's M/NH c.v. $644.75 

   
K Ephemera and Literature  

277 American Air Mail Catalogue Vol. 4 5th Ed. 1981 Hardcover est. $20-30 

278 American Air Mail Catalogue Vol. 1 1998 Hardcover on amazon for $186 est. $60-80 

279 Arthur Hind Stamp Collection Cat. Shows 180+ plates of items est. $30-50 

280 Baseball Hall of Fame Lot 14 diff. items inc. Roberto Clemente card signed by wife est. $30-40 

281 British Commonwealth Cat. 1939 Hardcover Great Reference est. $10-20 

282 1879 Broadside Advertisements Neshaminy Falls Grove, Pa 3 copies est. $10-20 

283 1914 Calendar Illustrations,,multicolor signed (Brett) 7 diff. est. $20-30 

284 Christmas Labels circa 1950 50+ colorful many Santa, small dup. VF est. $10-20 



285 Circa 1890's die-cut Victorian Adv. Piece Phillips Bros. est. $15-25 

286 Circa 1930's Dinosaur Poster Stamps 5 diff. sheetlets of 3, Sinclair Oil Prem. VF est. $30-40 

287 Civil War Era Patriotic "Gone Up" Jeff & the Southeran Confederacy est. $40-60 

288 Edgar Rice Burroughs John Carter of Mars 1971 Hardcover Nice! est. $10-20 

289 1902 Illust. Adv. Calendar "Fulton couny Gas & Electric Co." very nice! est. $60-80 

290 1907 Fancy Die-Cut Sectional Calendar VF cond est. $30-50 

291 Fraternal Organization Memorabilia-Award,Pin,ID tag, etc. est. $15-25 

292 1901 Gold Mining Co. Stock Cert. 4500 shares! w/gold seal franked w 2 revenues  est. $20-30 

293 Halloween Poster Stamps circa 1950's VF/NH Gloversville, NY Lions Club est. $15-25 

294 Illustrated Adv. Trade card set of 26 Cpl "A-Z" very unusual est. $75-100 

295 1913 International Philatelic Exhib. NYC 1st International show! 4 diff. O.G. est. $30-40 

296 Japan Early revenue stamp on piece 19th century research write up/Samurai est. $20-30 

297 Japan miniature photo trading cards set 58 diff. multicolored scenes circa 1930's est. $80-120 

298 Movie Prop stamps circa 1946 used in "A Letter for Evie" 6 diff. Locomotives est. $25-35 

299 1928 Pacific Steamship Co. Postally used menu, H.F. Alexander to Saranac Lake, NY est $50-70 

300 Old Photographs - circa 1880's  8 diff., mostly NY State est. $20-30 

301 "The Panama Canal" 1913 Hardcover book by Haskin w/colorful 4 sec. fold-out map est. $15-25 

302 1936 Poland Passport Papers, 2 items both with revenue stamps est. $10-15 

303 Puerto Rico Lottery Stamps 2 diff. sheets of 100 for 150,000 peso prize est. $30-40 

304 Revolution War Era Research document, background about Prominent persons est. $10-20 

305 Rocket Mail Experimental Parachute stamps 1935 Neward, NJ to NYC 4 diff colors est. $25-35 

306 1959 Schenectady Souvenir Program Sesquicentennial (1809-1959) VF must see! est. $20-30 

307 Ship's Illustrated menus 1952 voyage of S.S. Uruguay - Beautiful 6x est. $30-40 

308 Stereoscope View Cards circa 1890's 6 diff., beach scenes, inc. Rockaway Beach est. $20-30 

309 Switzerland Circa 1940's Travel poster stamps 7 diff. blks of 10 VF/NH est. $25-35 

310 U.S. Christmas Seals on cvrs/pc's 21 items, early thru 1950's est. $20-30 

311 U.S. Flag Patriotic lot in decorative box, 12 diff. flag items, incl. book EX est. $30-40 

312 U.S. Navy 1946 Propaganda Nationalist/Communist China War VF est. $40-60 

313 U.S. #R88 Revenue on document 1865 mortgage Poughkeepsie, NY  c.v. of used $90 est. $25-35 

314 Victorian Calling cards, etc. 40+ miniatures, various topics est. $15-20 

315 Victorian Era Calling cards, 24 diff. most w illustrations est. $25=30 

316 Victorian Trade Cards 58 diff. Multicolored Nice! Many Adv. est. $80-100 

317 Vintage Playboy Magazine 1956 Vol. 3 #4, Diana Dors, EX est. $30-60 

318 Vintage Stereocard lot 28 diff, Various subject, VG cond. est. $20-35 

319 Vintage Wells Fargo & Co. Property metal tag est. $8-15 

320 1879 Wanted Poster in orig, env. "$100 reward for W.E. Jones" Ballston, Saratoga est. $20-35 

321 Worldwide Poster Stamps illust adv, 54 items, most German 20's-30's, retail $150+ est. $60-70 

322 Worldwide Revenues 80+ diff. mostly early, Japan Italy, Mexico on 2 stockpages est. $20-30 

323 Worldwide Revenues approx. 50 items older, Egypt, Greece, Europe, unusual est. $10-15 

324 1908 Illust. Adv. Calendar "Prudential Ins. Co." est. $10-15 

   
L Postcards  

325 American Indians/Old West PC's 10 Diff Wooden, VF unused very colorful est. $30-45 

326 Cats Postcards 38 diff. Manier cards VF unused  retail $75+ est. $20-30 



327 Comic Postcards set of 4 diff. "Life's Little Tragedies" 1909 Wellman est. $10-20 

328 Comic Postcards 2 - set of 8 Caricatures1905 est. $30-40 

329 Halloween Postcard Circa early 1900's Pumpkin chasing kids, Ballston Spa est. $45-55 

330 Halloween Postcard Circa early 1900's girl carving pumpkin est. $5-10 

331 Halloween Postcard carved pumpkin & kids 1912 Schenectady est.$ 50-65 

332 Fold-out Postcard 1907 Fantastic w/24 foldout mini-pictures EX est. $15-30 

333 Illustrated Adv. Postcards "Red Pig" Cutlery c.v. $160/$80 each 2 diff. est. $25-30 

334 Korea Real Photo Postcards "Royal Tombs, Seoul" est. $15-20 

335 NYS Real Photo PC lot, 17 diff circa 1930's nice cond. est. $20-35 

336 Old Sports Stadium PC's, etc. 7 diff. PC's & ephemera, Baker Bowl est. $30-40 

337 Patriotic PC's 31 diff. many  Multicolored, Revolutionary War, Civil War, WWI, etc. est. $80-100 

338 Postcard Lot in Org. Album 600 diff. early 1900's greetings est. $175-200 

339 Postcard Lot circa 1905 Childrens Sanatorium 4 diff. est. $15-20 

340 Railroad Color Postcards 51 diff, unused VF est. $25-30 

341 Statue of Liberty Picture PC lot 45 diff + dups incl. Bic. Era est. $15-20 

342 Trolley PC's 12 diff. color unused VF est. $5-10 

343 Unusual Birchbark PC actually mailed Waterford, NY 1905 Nice! est. $20-30 

344 U.S. Private Mailing card 1915 4-section fold-out  est $20-30 

345 U.S.S. Hornet Real Photo PC Oct. 2, 1942 sunk battle of Santa Cruz est. $30-40 

346 Wooden PC's 7 diff. circa 1978-80 Dutchess Co. cachets & cancels unusual VF est. $30-40 

   
M U.S. and Possessions  

347 U.S. #9 U/F 1852 Type IV c.v. $80 

348 U.S. #11 U 1855 imperf. Strip of 3 c.v. $140 

349 U.S. #38 M 1860 mostly O.G. c.v. $1900 

350 U.S. #69 U 1861 c.v. $95 

351 U.S. #71 U 1861 Grid cancel c.v. $210 

352 U.S. #71 M/H 1861 no grill c.v. $2600 

353 U.S. #73 U/VF 1863 no grill c.v. $55 

354 U.S. #76 U/F 1863 Hexoganal cancel c.v. $120 

355 U.S. #76 U 1863 c.v. $120 

356 U.S. #78b U/F 1862 c.v. $425 

357 U.S. #93 U/VF 1868 w/grill c.v. $55 

358 U.S. #100 U 1868 "F" grill c.v. $950 

359 U.S. #112 U 1869 Bullseye cancel c.v. $130 

360 U.S. #115 U/F 1869 c.v. $200 

361 U.S. #152 U 1870 c.v. $210 

362 U.S. #153 U/F 1870  c.v. $210 

363 U.S. #157 U 1873 Unusual shows imprint @ bottom est. $15-25 

364 U.S. #163 U 1873 c.v. $150 

365 U.S. #166 U/F 1873 90c Perry c.v. $300 

366 U.S. #235 M/H/VF 1893 part O.G. c.v. $50 est. $8-12 

367 U.S. #238 M/H.H. 1893 mostly O.G. c.v. $200 est. $30-45 

368 U.S. #252 M 1895 Type IV imrint Pl # strip of 3 no gum c.v. $600 w/g est. $75 

369 U.S. #260 U 1894  c.v. $140 



370 U.S. #264 M/NH/F 1895 Plate # strip of 3 c.v. $65 

371 U.S. #289 U/H/F 1898 disturbed gum c.v. $130 

372 U.S. #290 M/H.H./F 1898 c.v. $135 

373 U.S. #308 M/VF 1902 no gum, nice centering c.v. $40 est. $8-12 

374 U.S. #323 M/H 1904 mostly O.G. c.v. $65 

375 U.S. #328 M/NH/Avg-F 1907 c.v. $65 

376 U.S. #329  M/NH 1907 Blk of 8  c.v. $640 est. $150-200 

377 U.S. #338 M/NH 1909  c.v. $165 

378 U.S. #397-8 M/NH 1913 c.v. $70 est. $15-20 

379 U.S. #548  F+/LH1920 PB of 6  c.v. $62.50 

380 U.S. #550 M/H/F-VF 1920 c.v. $30 

381 U.S. #630 1926 White Plains S/S pane of 25, stamps are NH c.v. $275 as H est. $80-120 

382 U.S. #656 M/LH/F coil pair 1929 c.v. $22.50 

383 U.S. #684a M/O.G. 1930 block of 4 horiz gutter c.v.$350 est. $75-90 

384 U.S. #714 M/NH 1932 PB of 4 c.v. $45 est. $10-15 

385 U.S. #805b M/LH/NH 1938 Blk of 4 w/one pair imperf est. $25-30 

386 U.S. 899-901 M/LH/F-VF 1940 Horiz. Imperf pairs  c.v. $92.50 

387 U.S. #1030 M/F Precancel Blk of 10 w/error est. $15-20 

388 U.S. #1058a M/H 1958 Imperf Joint line pair c.v. $225 

389 U.S. #1519a M/NH/F-VF 1974 imperf strip of 3  est. $20-25 
 

390 U.S. #C13-5 1930 Graf Zeppelin cpl M/F-VF/NH est. $1200-1400 

391 U.S. #C18 M/LH/VF 1933 c.v. $45 LH/$75 NH est. $15-20 

392 U.S. #E4 U/F-VF 1894 Unwmkd Line under "Ten Cents" c.v. $110 

393 U.S. #E6 M/LH/F-VF 1902 wmk 191 c.v. $225 

394 U.S. #EP96 1862 Civil War era encased postage stamp est. $350-400 

395 U.S. #J4 M/H 1879 mostly O.G.  SCARCE stamp c.v. $775 est. $75-100 

396 U.S. #O39 U 1873 Navy official c.v. $230 

397 U.S. #O64 U 1873 State Dept. Official c.v. $300 

398 U.S. #PR81 M/F/N.G. 1885 unwmkd $42.50  c.v. $42.50 

399 U.S. #PR91 H 1895 Newspaper/Periodical c.v. $450 est. $45-60 

400 U.S. #R12c U/F 1862-71 c.v. $55 

401 U.S. #RVB1 M/LH/VF1960  c.v. $37.50 est. $10-15 

402 U.S. #RW1 M no gum c.v. $800 NH, $300 H, $175 N.G. est. $15-30 

403 U.S. #RW4 M/LH/F-VF 1937 Good color!  c.v. $140 

404 U.S. #RW12 M/H 1945 c.v. $45 est. 7-10 

405 U.S. #RW14 M/NH 1947  c.v. $55 est. $10-15 

406 U.S. #RW28 M/LH 1961 c.v. $95 

407 U.S. #O48Pe, O50P4, O52P4 M 1873 Proofs  c.v. $30 

408 Conf. States of America #2 1861-2 10c imperf  blue cancel c.v. $180 est. $35-40 

409 Canal Zone #4, 5 M/NH 1904 in blks of 4 NICE c.v. $325+ 

410 Guam #10 U 1899 cv. $140 

411 Hawaii #11 M/H/F 1868 Imperf c.v. $325+ 

412 Hawaii #42 M/NH 1883 strip of 5 c.v. $35 

413 Hawaii #52c M 1890-1 Great Color! No gum c.v. $125 



   
N Numismatic  

414 German Empire 1000 Mark Banknote 1910 Beautifully engraved est. $20-30 

415 Solomon Islands 1977 FDC's coinage & currency  est. $40-50 

416 U.S. Civil War Era $5 Banknote Union Bank of Troy, NY est. $60-75 

   
O  Supplies, etc.   

417 U.S. Scott National Binder + pages space for B.O.B., etc. est. $10-20 

418 White Ace FDC albums 2 diff. unused in box, capacity of 100 covers est. $10-20 

   
T Topicals  

419 Baseball Cover 1998 Cooperstown "A Season to Remember" Full front cachet est. $10-20 

420 Baseball Legends Scrapbook & stamp album w/stamps, 4 BB cards, issued by USPO est. $15-25 

421 Boy Scouts Topical Collection M/NH sets & S/S's  c.v. $187.60 

422 Disney FDC lot 20 diff. unaddressed VF est. $15-25 

423 Elvis Presley Topical FDC lot 5 Diff. on illust. Cards Albany & Memphis VF est. $15-20 

424 J.F.K. Topical lot 23 diff. sets plus 10 diff. S/S's, mostly M est. $25-30 

425 Marilyn Monroe FDC lot of 5 diff. Fleetwood matched cachets 1995 est. $12-15 

426 Marilyn Monroe Pc's 10 diff. items inc. 8 PC's (one nude!) est. $10-15 

427 National Audubon Society Folios 1985-2005 Face value $170 est. $40-50 

428 New Zealand #2434-9 2012 "The Hobbit" cpl FDC set Maximum cards VF est. $20-30 

429 Princess Diana Wedding bklts, 6 diff. British Commonwealth cpl VFNH est. $20-30 

430 Russian Cosmonaut Autographed FDC panel VF Alexei Leonov est. $40+ 

431 Space Topical Lot group of 120 diff. stamps + 41 diff. S/S's History of Space Achieve. est. $25-35 

432 Space Topical Covers 26 dif. Ex cond. Various cachets est. $30-40 

433 Space Topical Covers 1950's-70's 13 diff. est. $12-15 

434 U.S. #1940 1981 Toy FDC Illust. Autographs on reverse Hugh Martin & Ralph Blane est. $15-20 

435 U.S. Christmas Seals lot nice group (100's) early 1909 on good c.v. est. $30-40 

436 U.S. Milestone of Flight Commem Covers 1970's Air & Space Museum 7 diffretail $35.  est. $12 

437 U.S. Sherlock Holmes covers 5 diff stamps tied to cachet Limited # est. $50-70 

438 1939 NY World's Fair "Brazilian Historical Stamp Album" 12 pgs + 24 stamps est. $25-30 

439 1939 NY World's Fair Capital Region Souv. Book Great Illustrations est. $15-20 
 

440 
  

 
1964-5 NY World's Fair "The Triumph of Man" Record Orig. dust jacket  
Travel Insurance Co. Prem. est. $10-15  

 


